
Щодо прийняття рішення уповноваженою особою  
Головинського вищого професійного училища нерудних технологій

смт Головине «18» березня 2024 року

Щодо прийняття рішення 
уповноваженою особою

Порядок денний:
3. Про проведення процедури закупівлі.
4. Про оприлюднення інформації про закупівлю в електронній системі закупівель.

Під час розгляду першого питання порядку денного:
У замовника є необхідність провести закупівлю відповідно до Закону України «Про 

публічні закупівлі» від 25 грудня 2015 року № 922-УІІІ (далі —  Закон) з урахуванням 
Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 
затверджених постановою КМУ від 12 жовтня 2022 року № 1178 (далі —  Особливості).

Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за 
підпунктом 5 пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного 
ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного 
ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких 
становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих 
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи 
послуги мож уть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом  
господарювання у  випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
документально підтвердж ена замовником.

Відповідно до частини 1 статті 4 Закону закупівля здійснюється відповідно до річного
плану.

У замовника наявна потреба провести закупівлю товару/послуги/роботи за предметом 
закупівлі ДК 021:2015: 65310000-9 Розподіл електричної енергії.

Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг: 12000, Україна, 
Житомирська область, смт Пулини, пров. Незалежності, 2.

Очікувана вартість предмета закупівлі становить 325'000,00 грн. (триста двадцять 
п’ять тисяч грн. 00 коп.) (далі —  Закупівля). Відповідно до пункту 13 Особливостей 
замовник здійснює таку закупівлю шляхом укладення договору про закупівлю без 
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу, визначеному Особливостями.

Враховуючи те, що постачальником /  виконавцем Закупівлі є лише певний суб ’єкт 
господарювання АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЖИТОМИРОБЛЕНЕРГО», що визначено 
відповідним документом Постановою НКРЕКП від 16.11.2018 №  1441, застосовується 
вищевказане виключення.

Під час розгляду другого питання порядку денного:
На виконання вимог пункту 13 Особливостей за результатами закупівлі, здійсненої 

відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт 
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, 
відповідно до пункту 3х розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про



закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником 
закупівлі відповідно до пункту.

ВИРІШИЛА:

2. Провести закупівлю ДК 021:2015: 65310000-9 - Розподіл електричної енергії
шляхом проведення процедури закупівлі без використання електронної системи 
закупівель.

Уповноважена особа 
економіст Тетяна ТВАРДОВСЬКА


